



**ROMÂNIA**  
**ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR**  
**MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE**  
*-Provenite din Ministerul Apărării Naționale-*  
*„Alexandru Ioan Cuza”*



COMUNICAT Nr.1 din 23.01.2024

Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „*Alexandru Ioan Cuza*”, structură asociativă reprezentativă a acestui segment socio-profesional, consecventă cu obiectivele sale de promovare a valorilor și tradițiilor Armatei Române a organizat, cu sprijinul MApN, cu ocazia Zilei Unirii Principatelor Române, 24 ianuarie 1859, un simpozion cu tema „*Evoluția problematicii privind Rezerva Oștirii Române, de la domnitorul Alexandru Ioan Cuza până în prezent*”.

La Simpozion, care a avut loc în Sala de spectacole „*Eusebiu Ștefănescu*” a Cercului Militar Național, în data de 23 ianuarie 2024, au participat distinse personalități din domeniul istoriei militare din MApN, Patriarhia Română, SMAp și alte instituții de profil, cadre militare în rezervă și în retrageră din structurile asociative ale pensionarilor militari din sectoarele capitalei și județul Ilfov.

În cadrul simpozionului, moderat de domnul gl.mr.(rtr.) Buciuman Marian, primvicepreședinte al ANCMRR „*Alexandru Ioan Cuza*” au prezentat comunicări: domnul gl.lt.(rtr) Băhnărenu Neculai, președintele ANCMRR (Cuvânt de deschidere); Preasfințitul Părinte Varlam Ploieșteanul, Episcop Vicar Patriarhal; domnul Cercetător științific III dr. Sorin Cristescu (Personalitatea lui Alexandru Ioan Cuza, domnul unirii și al reformelor decisive); domnul Cercetător științific dr. Tudor Vișan-Miu (Alexandru Ioan Cuza, organizatorul Armatei Române și protectorul cadrelor militare active și în rezervă); domnul gl.bg. Adrian Vasiliu.

Activitatea s-a încheiat cu un scurt program artistic, adaptat evenimentului aniversar, susținut de către Ansamblul Artistic „*Doina*” al Armatei.



ZIUA UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE  
24 Ianuarie 1859



SIMPOZION

*Evoluția problematicii Rezervei Oștirii Române  
de la domnitorul Alexandru Ioan Cuza  
până în prezent*



ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE  
ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE  
„Alexandru Ioan Cuza”  
„PROIECTUL ANCMRR - 100”

















